

Заслуженная награда



В празднично убранном репетиционном зале театра имени И. С. Тургенева собрался весь творческий коллектив. Работники театра поздравляли старейших актеров Т. Д. Кученко-Емельянову и С. И. Попова с присвоением почетного звания заслуженного артиста РСФСР.

Почти весь свой творческий путь т.т. Кученко-Емельянова и Попов провели в Орловском театре, создав десятки ярких сценических образов и заслужив признание у орловских зрителей. Театральная молодежь учится у старейших актеров, которые стараются передать молодым весь свой сценический опыт и мастерство.

Наряду с большой творческой работой в театре старейшие актеры отдают много времени общественной работе.

Присвоение т.т. Кученко-Емельяновой и Попову высокого звания заслуженного артиста РСФСР явилось праздником для всего коллектива театра.

Поздравляя т.т. Кученко-Емельянову и Попова от имени обкома ВКП(б), секретарь обкома тов. В. Я. Ильина сказала:

— Коллектив Орловского театра пополнился еще двумя заслуженными артистами. Это свидетельство

творческого роста театра, новый стимул для поднятия идейного и художественного качества спектаклей и совершенствования актерского мастерства всего коллектива.

На торжественном собрании были зачитаны приветствия от председателя комитета по делам искусств при Совете Министров РСФСР тов. Будаева, от Орловского горисполкома и горкома ВКП(б), Заводского райкома ВКП(б), облпрофсовета и других организаций.

С яркой взволнованной речью выступила Т. Д. Кученко-Емельянова. От всего сердца она благодарил партию, правительство и лучшего друга советских людей товарища Сталина за внимание и отеческую заботу.

— Все свои силы и знания, — сказала она, — я отдаю служению нашему народу, великому делу борьбы за мир, знаменосцем которого является наш гениальный вождь и учитель родной И. В. Сталин.

На снимке: заслуженные артисты РСФСР С. И. Попов и Т. Д. Кученко-Емельянова среди молодых актеров.

Г. ГОЛУБОВИЧ,
артист Орловского драмтеатра.
Фото С. Сергеева.